ГЕОМЕТРИЯ, 9 класс

Вариант № 1, Март 2010

Краевая диагностическая работа по ГЕОМЕТРИИ
ВАРИАНТ № 1

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 6 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий  1 ‑ 5  нужно указать только ответы. 

2. Если к заданию приведены варианты ответов, то только один из них верный. Нужно обвести кружком номер верного ответа. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченный номер и обведите нужный.  Например:

	1)
	26
	2)
	20
	3)
	15
	4)
	10


3. Если ответы к заданию отсутствуют, то полученный в ходе решения ответ надо записать в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и напишите новый. Например:


[image: image1.emf] 

Ответ:    28      32  


4. Полное и обоснованное решение задания  6  напишите на обратной стороне листа с текстами заданий. Текст задания  6  переписывать не нужно. 

Желаем успеха!

1. Составьте уравнение прямой, проходящей через точки 
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2. Найдите скалярное произведение векторов 
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3. В прямоугольнике ABCD одна из сторон равна 5, диагональ равна 13. Найдите площадь прямоугольника.
Ответ: __________.

4. В треугольнике CDE сторона DE равна 
[image: image12.wmf]33

, 
[image: image13.wmf]120

CDE
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. Найдите CE, если 
[image: image14.wmf]sin0,5

DCE
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.
Ответ: __________.
5. Периметр параллелограмма ABCD равен 26. Биссектриса 
[image: image15.wmf]ABC

Ð

 пересекает сторону AD в точке K. Найдите 
[image: image16.wmf]BCDK

P

, если 
[image: image17.wmf]ABBK

=

, а одна из сторон равна 8.
Ответ: __________.
6. К окружности из точки P проведена касательная PA и секущая, которая пересекает окружность в точках B и C (точка B лежит внутри отрезка PC). Найдите PA, если 
[image: image18.wmf]8

PC

=

 и 
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.
Краевая диагностическая работа по ГЕОМЕТРИИ

ВАРИАНТ № 2
ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 6 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий  1 ‑ 5  нужно указать только ответы. 

2. Если к заданию приведены варианты ответов, то только один из них верный. Нужно обвести кружком номер верного ответа. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченный номер и обведите нужный.  Например:

	1)
	26
	2)
	20
	3)
	15
	4)
	10


3. Если ответы к заданию отсутствуют, то полученный в ходе решения ответ надо записать в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и напишите новый. Например:


[image: image20.emf] 

Ответ:    28      32  


4. Полное и обоснованное решение задания  6  напишите на обратной стороне листа с текстами заданий. Текст задания  6  переписывать не нужно. 

Желаем успеха!

1. Составьте уравнение прямой, проходящей через точки 
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2. Найдите скалярное произведение векторов 
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3. Площадь прямоугольника KLMN равна 12, а одна из сторон равна 4. Найдите диагональ прямоугольника.

Ответ: __________.

4. В треугольнике KLM 
[image: image29.wmf]2
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, 
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. Найдите 
[image: image32.wmf]cos
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Ответ: __________.
5. Периметр параллелограмма ABCD равен 28. Биссектриса 
[image: image33.wmf]ABC
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 пересекает сторону AD в точке M. Найдите 
[image: image34.wmf]BMDC

P

, если 
[image: image35.wmf]60

BAD
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, а одна из сторон равна 6.
Ответ: __________.

6. К окружности из точки R проведена касательная RM и секущая, которая пересекает окружность в точках K и L (точка K лежит внутри отрезка RL). Найдите произведение 
[image: image36.wmf]RKKL
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, если 
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.
Краевая диагностическая работа по ГЕОМЕТРИИ

ВАРИАНТ № 3

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 6 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий  1 ‑ 5  нужно указать только ответы. 

2. Если к заданию приведены варианты ответов, то только один из них верный. Нужно обвести кружком номер верного ответа. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченный номер и обведите нужный.  Например:

	1)
	26
	2)
	20
	3)
	15
	4)
	10


3. Если ответы к заданию отсутствуют, то полученный в ходе решения ответ надо записать в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и напишите новый. Например:


[image: image39.emf] 

Ответ:    28      32  


4. Полное и обоснованное решение задания  6  напишите на обратной стороне листа с текстами заданий. Текст задания  6  переписывать не нужно. 

Желаем успеха!

1. Составьте уравнение прямой, проходящей через точки 
[image: image40.wmf](
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2. Найдите скалярное произведение векторов 
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3. В прямоугольнике BCDE одна из сторон равна 8, диагональ равна 10. Найдите площадь прямоугольника.

Ответ: __________.

4. В треугольнике BCD 
[image: image50.wmf]5
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, 
[image: image51.wmf]42
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, 
[image: image52.wmf]45
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. Найдите 
[image: image53.wmf]sin
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Ответ: __________.
5. Периметр параллелограмма ABCD равен 24. Биссектриса 
[image: image54.wmf]ABC

Ð

 пересекает сторону AD в точке L. Найдите 
[image: image55.wmf]LDCB

P

, если 
[image: image56.wmf]BALALB

Ð=Ð

, а одна из сторон равна 5.
Ответ: __________.

6. К окружности из точки Q проведена касательная QS и секущая, которая пересекает окружность в точках D и E (точка D лежит внутри отрезка QE). Найдите QS, если 
[image: image57.wmf]3
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.
Краевая диагностическая работа по ГЕОМЕТРИИ

ВАРИАНТ № 4

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 6 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий  1 ‑ 5  нужно указать только ответы. 

2. Если к заданию приведены варианты ответов, то только один из них верный. Нужно обвести кружком номер верного ответа. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченный номер и обведите нужный.  Например:

	1)
	26
	2)
	20
	3)
	15
	4)
	10


3. Если ответы к заданию отсутствуют, то полученный в ходе решения ответ надо записать в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и напишите новый. Например:


[image: image59.emf] 

Ответ:    28      32  


4. Полное и обоснованное решение задания  6  напишите на обратной стороне листа с текстами заданий. Текст задания  6  переписывать не нужно. 

Желаем успеха!

1. Составьте уравнение прямой, проходящей через точки 
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2. Найдите скалярное произведение векторов 
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3. Площадь прямоугольника PQRS равна 60, а одна из сторон равна 12. Найдите диагональ прямоугольника.

Ответ: __________.

4. В треугольнике ABC 
[image: image69.wmf]4
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, 
[image: image70.wmf]23

BC

=

, 
[image: image71.wmf]30

ACB

Ð=°

. Найдите AB.

Ответ: __________.
5. Периметр параллелограмма ABCD равен 22. Биссектриса 
[image: image72.wmf]ABC

Ð

 пересекает сторону AD в точке N. Найдите 
[image: image73.wmf]DNBC

P

, если 
[image: image74.wmf]120

ABC

Ð=°

, а одна из сторон равна 7.
Ответ: __________.

6. К окружности из точки C проведена касательная CD и секущая, которая пересекает окружность в точках A и B (точка A лежит внутри отрезка BC). Найдите AB, если 
[image: image75.wmf]8
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.
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Ответ:   28      32
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